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necessario quindi sostituire anche l'onorevole 
Frola. 

Inoltre l'onorevole Arcoleo faceva parte della 
Commissione di vigilanza per la biblioteca, e 
quindi è necessario sostituirlo anche in questa 
carica. 

Occorre quindi fare una votazione per la no-
mina di un commissario della Giunta generale 
del bilancio, in sostituzione dell'onorevole Arco-
leo, di un commissario della Commissione per-
manente per l'abolizione del corso forzoso, in 
sostituzione dell'onorevole Frola, e di un commis-
sario della Commissione di vigilanza della biblio-
teca in sostituzione dell'onorevole Arcoleo. 

Se non vi sono obiezioni s'intenderà che queste 
votazioni saranno inscritte nell'ordine del giorno 
della seduta di giovedì. 

Presentazione di una proposta di legge. 

Presidente. L'onorevole Gianturco ha presea-
tato una proposta di legge d'iniziativa parlamen-
tare che sarà trasmessa agli Uffici. 

Presentazione di dne domande d'interrogazione 
ed interpellanza. 

Presidente. L'onorevole Donati ha presentato 
la seguente domanda d'interrogazione: 

u II sottoscritto desidera interrogare l'onore-
vole ministro di grazia e giustizia, se intenda 
mantenere integralmente le disposizioni riferìbili 
ai vice-pretori contenute nel regio decreto 10 
novembre 1890, n. 7273, serie 3a, e specialmente 
quella dell'articolo 43 (disposizioni transitorie) 
del decreto stesso. „ 

L'onorevole La gasi ha presentato quest'altra 
domanda d'interrogazione all'onorevole ministro 
delle finanze: 

u Se e quali provvedimenti si vogliono pren-
dere affinchè le Commissioni provinciali e centrali 
per l'esame dei ricorsi contro gli accertamenti delle 

tasse rispondano meglio al loro ufficio, il quale 
deve essere non quello di decidere sempre in 
favore dello Stato, ma di decidere o in favore dello 
Stato, o in favore dei privato secondo equità e 
giustizia. „ 

Queste due interrogazioni saranno iscritte nel-
l'ordine del giorno. 

Spetterebbe ora di parlare all'onorevole Di 
Sant'Onofrio. Onorevole Di Sant'Onofrio sono le 
sei e mezzo; intende parlare o rimandare a do-
mani il suo discorso? 

Di Sant'Onofrio. Preferisco che sia differito a 
domani il mio discorso. 

Presidente. Sta bene. La discussione continuerà 
domani. 

La seduta termina alle 6,25. 

Ordine del giorno della tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno di legge: 

Abolizione dello scrutinio di lista. (67-68) 

Discussione dei seguenti disegni di legge: 
3. Autorizzazione di spesa per provvedere ad 

una inchiesta disciplinare ed amministrativa nella 
colonia Eritrea. (96), 

4. Autorizzazione della spesa di 3,000,000 da 
iscriversi al capitolo n. 39 (Spese d'Africa) del-
l'Assestamento del bilancio 1890-91 del Ministero 
della guerra. (85) 

5. Nomina di una Commissione per riferire sul 
tema della coltivazione del tabacco indigeno. (98) 
( Urgenza) 

6. Provvedimenti contro la Diaspis Penta-
gono. (95) 
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